
Frequency Table

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid Sim 1202 100,0 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

18 14 1,2 1,2 1,2

19 13 1,0 1,0 2,2

20 10 0,8 0,8 3,0

21 17 1,4 1,4 4,4

22 15 1,2 1,2 5,6

23 23 1,9 1,9 7,5

24 16 1,4 1,4 8,9

25 16 1,3 1,3 10,2

26 14 1,1 1,1 11,3

27 13 1,1 1,1 12,4

28 17 1,4 1,4 13,8

29 14 1,2 1,2 15,0

30 11 0,9 0,9 15,9

31 13 1,1 1,1 16,9

32 24 2,0 2,0 18,9

33 25 2,1 2,1 21,0

34 13 1,1 1,1 22,1

35 17 1,5 1,5 23,5

36 14 1,2 1,2 24,7

37 18 1,5 1,5 26,2

38 16 1,4 1,4 27,6

39 19 1,6 1,6 29,2

40 21 1,7 1,7 30,9

41 24 2,0 2,0 32,9

42 27 2,2 2,2 35,1

43 27 2,3 2,3 37,4

44 25 2,1 2,1 39,5

45 21 1,7 1,7 41,2

É maior de idade, tem direito de voto em Eleições Legislativas em Portugal e aceita 

participar?

Idade

Valid



46 20 1,7 1,7 42,8

47 30 2,5 2,5 45,4

48 24 2,0 2,0 47,4

49 18 1,5 1,5 48,9

50 18 1,5 1,5 50,4

51 17 1,4 1,4 51,8

52 18 1,5 1,5 53,4

53 19 1,6 1,6 54,9

54 29 2,4 2,4 57,3

55 15 1,2 1,2 58,6

56 28 2,3 2,3 60,9

57 21 1,8 1,8 62,7

58 15 1,3 1,3 64,0

59 14 1,1 1,1 65,1

60 22 1,8 1,8 66,9

61 17 1,4 1,4 68,3

62 23 1,9 1,9 70,2

63 34 2,9 2,9 73,1

64 8 0,7 0,7 73,7

65 20 1,7 1,7 75,4

66 33 2,8 2,8 78,2

67 16 1,3 1,3 79,5

68 14 1,2 1,2 80,6

69 17 1,4 1,4 82,0

70 24 2,0 2,0 84,1

71 18 1,5 1,5 85,6

72 22 1,8 1,8 87,4

73 23 1,9 1,9 89,3

74 14 1,2 1,2 90,5

75 23 1,9 1,9 92,4

76 12 1,0 1,0 93,4

77 13 1,1 1,1 94,5

78 6 0,5 0,5 95,0

79 13 1,1 1,1 96,1

80 9 0,7 0,7 96,8

81 4 0,3 0,3 97,2

82 11 0,9 0,9 98,1

83 2 0,2 0,2 98,3

84 7 0,6 0,6 98,9

85 3 0,2 0,2 99,1

Valid



86 2 0,1 0,1 99,2

87 1 0,0 0,0 99,3

88 4 0,4 0,4 99,6

92 4 0,3 0,3 99,9

95 1 0,1 0,1 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Feminino 642 53,4 53,4 53,4

Masculino 560 46,6 46,6 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

<3º ciclo 432 36,0 36,0 36,0

3º ciclo 229 19,0 19,0 55,0

Secundário 317 26,4 26,4 81,4

Superior 224 18,6 18,6 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Abrantes 4 0,3 0,3 0,3

Águeda 6 0,5 0,5 0,8

Aguiar da Beira 1 0,1 0,1 0,9

Alandroal 1 0,1 0,1 1,0

Albufeira 8 0,6 0,6 1,7

Alcanena 1 0,1 0,1 1,8

Alcobaça 9 0,7 0,7 2,5

Alenquer 11 0,9 0,9 3,4

Aljustrel 1 0,1 0,1 3,5

Almada 15 1,3 1,3 4,7

Almeida 2 0,1 0,1 4,9

Almodôvar 1 0,1 0,1 4,9

Alter do Chão 1 0,1 0,1 5,0

Alvaiázere 1 0,1 0,1 5,1

Valid

Concelho residência

Valid

Sexo

Valid

Escolaridade

Valid



Amadora 19 1,6 1,6 6,7

Amarante 11 0,9 0,9 7,6

Anadia 1 0,1 0,1 7,7

Angra do Heroísmo 4 0,3 0,3 8,1

Arganil 1 0,1 0,1 8,2

Arouca 2 0,1 0,1 8,3

Arronches 0 0,0 0,0 8,3

Arruda dos Vinhos 3 0,3 0,3 8,6

Aveiro 21 1,7 1,7 10,3

Azambuja 1 0,1 0,1 10,4

Baião 3 0,3 0,3 10,7

Barcelos 17 1,4 1,4 12,0

Barreiro 8 0,7 0,7 12,7

Beja 7 0,6 0,6 13,3

Belmonte 2 0,2 0,2 13,5

Benavente 3 0,3 0,3 13,7

Bombarral 3 0,2 0,2 14,0

Braga 19 1,6 1,6 15,6

Bragança 4 0,4 0,4 15,9

Cabeceiras de Basto 0 0,0 0,0 16,0

Cadaval 4 0,3 0,3 16,3

Caldas da Rainha 9 0,7 0,7 17,0

Caminha 2 0,2 0,2 17,2

Cantanhede 5 0,4 0,4 17,6

Cartaxo 1 0,1 0,1 17,7

Cascais 25 2,1 2,1 19,8

Castelo Branco 7 0,6 0,6 20,4

Castelo de Paiva 2 0,2 0,2 20,6

Castro Daire 2 0,2 0,2 20,8

Castro Verde 0 0,0 0,0 20,8

Celorico da Beira 2 0,1 0,1 20,9

Celorico de Basto 2 0,2 0,2 21,1

Chamusca 1 0,1 0,1 21,2

Chaves 2 0,1 0,1 21,4

Coimbra 18 1,5 1,5 22,9

Condeixa-a-Nova 3 0,2 0,2 23,1

Covilhã 12 1,0 1,0 24,1

Cuba 1 0,1 0,1 24,2

Elvas 4 0,3 0,3 24,5

Entroncamento 1 0,1 0,1 24,6

Valid



Espinho 3 0,3 0,3 24,8

Esposende 10 0,8 0,8 25,6

Estarreja 2 0,2 0,2 25,8

Estremoz 2 0,2 0,2 26,0

Évora 10 0,8 0,8 26,8

Fafe 2 0,2 0,2 27,0

Faro 11 0,9 0,9 27,9

Felgueiras 5 0,4 0,4 28,4

Ferreira do Zêzere 2 0,1 0,1 28,5

Figueira da Foz 6 0,5 0,5 29,0

Funchal 13 1,0 1,0 30,0

Fundão 8 0,7 0,7 30,7

Golegã 1 0,1 0,1 30,8

Gondomar 22 1,8 1,8 32,6

Gouveia 2 0,1 0,1 32,8

Grândola 1 0,1 0,1 32,9

Guarda 2 0,2 0,2 33,1

Guimarães 25 2,0 2,0 35,1

Idanha-a-Nova 4 0,3 0,3 35,5

Ílhavo 5 0,4 0,4 35,9

Lagoa 4 0,3 0,3 36,2

Lagos 3 0,3 0,3 36,5

Lajes do Pico 2 0,2 0,2 36,7

Leiria 11 0,9 0,9 37,6

Lisboa 69 5,8 5,8 43,4

Loulé 4 0,4 0,4 43,8

Loures 27 2,2 2,2 46,0

Lourinhã 2 0,2 0,2 46,2

Lousã 3 0,2 0,2 46,4

Lousada 7 0,6 0,6 47,0

Macedo de Cavaleiros 0 0,0 0,0 47,0

Machico 8 0,6 0,6 47,6

Mafra 13 1,1 1,1 48,7

Maia 19 1,6 1,6 50,3

Marco de Canaveses 8 0,7 0,7 51,0

Marinha Grande 1 0,0 0,0 51,0

Matosinhos 17 1,4 1,4 52,5

Mealhada 1 0,1 0,1 52,6

Mértola 2 0,1 0,1 52,7

Mira 2 0,2 0,2 52,9

Valid



Miranda do Corvo 2 0,2 0,2 53,1

Miranda do Douro 1 0,0 0,0 53,1

Mirandela 2 0,2 0,2 53,3

Mogadouro 3 0,3 0,3 53,6

Moita 6 0,5 0,5 54,1

Monchique 2 0,2 0,2 54,3

Monforte 1 0,1 0,1 54,5

Montalegre 1 0,1 0,1 54,5

Montemor-o-Velho 2 0,2 0,2 54,7

Montijo 4 0,4 0,4 55,1

Moura 1 0,1 0,1 55,1

Murça 1 0,1 0,1 55,2

Nazaré 4 0,3 0,3 55,5

Nisa 1 0,1 0,1 55,6

Óbidos 2 0,2 0,2 55,8

Odemira 5 0,4 0,4 56,2

Odivelas 13 1,1 1,1 57,3

Oeiras 15 1,3 1,3 58,6

Olhão 3 0,3 0,3 58,8

Oliveira de Azeméis 5 0,4 0,4 59,2

Oliveira do Bairro 1 0,1 0,1 59,3

Oliveira do Hospital 2 0,1 0,1 59,5

Ourém 1 0,1 0,1 59,5

Ovar 7 0,6 0,6 60,1

Paços de Ferreira 3 0,3 0,3 60,4

Palmela 8 0,7 0,7 61,0

Paredes 13 1,1 1,1 62,1

Paredes de Coura 2 0,1 0,1 62,3

Penacova 2 0,2 0,2 62,5

Penafiel 8 0,7 0,7 63,1

Penela 0 0,0 0,0 63,2

Peniche 4 0,4 0,4 63,5

Pombal 5 0,4 0,4 63,9

Ponta Delgada 6 0,5 0,5 64,5

Ponte da Barca 2 0,2 0,2 64,7

Ponte de Lima 3 0,3 0,3 64,9

Ponte de Sor 2 0,2 0,2 65,1

Portalegre 3 0,3 0,3 65,4

Portimão 5 0,4 0,4 65,8

Porto 40 3,3 3,3 69,1

Valid



Porto de Mós 2 0,2 0,2 69,3

Póvoa de Lanhoso 2 0,2 0,2 69,5

Póvoa de Varzim 5 0,4 0,4 70,0

Proença-a-Nova 1 0,1 0,1 70,0

Redondo 1 0,1 0,1 70,1

Reguengos de Monsaraz 3 0,2 0,2 70,3

Resende 5 0,4 0,4 70,8

Ribeira Brava 1 0,1 0,1 70,9

Ribeira de Pena 2 0,1 0,1 71,0

Ribeira Grande 6 0,5 0,5 71,5

Rio Maior 0 0,0 0,0 71,5

Sabugal 1 0,1 0,1 71,6

Salvaterra de Magos 2 0,2 0,2 71,8

Santa Cruz 6 0,5 0,5 72,3

Santa Maria da Feira 14 1,2 1,2 73,5

Santarém 14 1,1 1,1 74,6

Santiago do Cacém 2 0,2 0,2 74,8

Santo Tirso 11 0,9 0,9 75,8

São Brás de Alportel 2 0,2 0,2 76,0

São Pedro do Sul 2 0,1 0,1 76,1

São Roque do Pico 2 0,2 0,2 76,3

São Vicente 2 0,2 0,2 76,4

Sátão 1 0,1 0,1 76,5

Seia 3 0,2 0,2 76,7

Seixal 16 1,3 1,3 78,0

Serpa 2 0,1 0,1 78,2

Sertã 2 0,1 0,1 78,3

Sesimbra 3 0,2 0,2 78,6

Setúbal 14 1,1 1,1 79,7

Sever do Vouga 2 0,2 0,2 79,9

Silves 5 0,4 0,4 80,3

Sines 0 0,0 0,0 80,3

Sintra 47 3,9 3,9 84,2

Sobral de Monte Agraço 0 0,0 0,0 84,2

Tabuaço 1 0,1 0,1 84,4

Tarouca 1 0,0 0,0 84,4

Tavira 1 0,1 0,1 84,5

Tomar 2 0,2 0,2 84,7

Tondela 2 0,2 0,2 84,9

Torres Novas 9 0,7 0,7 85,6

Valid



Torres Vedras 3 0,2 0,2 85,9

Trancoso 2 0,2 0,2 86,0

Trofa 9 0,7 0,7 86,8

Vagos 3 0,2 0,2 87,0

Vale de Cambra 1 0,1 0,1 87,1

Valença 2 0,2 0,2 87,2

Valongo 16 1,3 1,3 88,5

Valpaços 2 0,1 0,1 88,7

Velas 2 0,1 0,1 88,8

Vendas Novas 1 0,1 0,1 88,9

Viana do Castelo 7 0,6 0,6 89,5

Vidigueira 0 0,0 0,0 89,5

Vieira do Minho 2 0,1 0,1 89,6

Vila da Praia da Vitória 3 0,3 0,3 89,9

Vila do Conde 10 0,8 0,8 90,7

Vila do Porto 1 0,1 0,1 90,8

Vila Franca de Xira 18 1,5 1,5 92,4

Vila Franca do Campo 3 0,2 0,2 92,6

Vila Nova da Barquinha 1 0,1 0,1 92,7

Vila Nova de Cerveira 1 0,1 0,1 92,8

Vila Nova de Famalicão 20 1,6 1,6 94,4

Vila Nova de Gaia 29 2,4 2,4 96,8

Vila Nova de Poiares 1 0,1 0,1 96,9

Vila Pouca de Aguiar 0 0,0 0,0 97,0

Vila Real 6 0,5 0,5 97,5

Vila Real de Santo António 2 0,2 0,2 97,7

Vila Verde 8 0,7 0,7 98,3

Vila Viçosa 2 0,1 0,1 98,5

Vinhais 2 0,2 0,2 98,7

Viseu 10 0,8 0,8 99,5

Vizela 3 0,2 0,2 99,7

Vouzela 3 0,3 0,3 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

o mesmo 1149 95,6 95,6 95,6

outro 53 4,4 4,4 100,0

Valid

Valid

Concelho de voto



Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1149 95,6 95,6 95,6

Almada 2 0,1 0,1 95,8

Amadora 2 0,1 0,1 95,9

Amarante 1 0,1 0,1 95,9

Beja 2 0,2 0,2 96,1

Benavente 0 0,0 0,0 96,1

Braga 3 0,2 0,2 96,3

Caldas da Rainha 2 0,2 0,2 96,5

Cascais 1 0,0 0,0 96,6

Castelo Branco 2 0,2 0,2 96,8

Chamusca 0 0,0 0,0 96,8

Coimbra 1 0,1 0,1 96,9

Covilhã 1 0,1 0,1 96,9

Évora 0 0,0 0,0 97,0

Faro 1 0,1 0,1 97,1

Funchal 2 0,2 0,2 97,3

Gondomar 1 0,1 0,1 97,4

Lamego 1 0,1 0,1 97,4

Leiria 1 0,1 0,1 97,5

Lisboa 4 0,3 0,3 97,8

Loures 2 0,2 0,2 98,0

Mafra 1 0,0 0,0 98,0

Matosinhos 2 0,2 0,2 98,2

Mértola 1 0,1 0,1 98,3

Moita 1 0,0 0,0 98,3

Moura 1 0,1 0,1 98,4

Nisa 2 0,2 0,2 98,6

Odemira 1 0,0 0,0 98,6

Odivelas 0 0,0 0,0 98,6

Oeiras 0 0,0 0,0 98,7

Oliveira do Bairro 1 0,1 0,1 98,7

Paços de Ferreira 2 0,2 0,2 98,9

Palmela 0 0,0 0,0 99,0

Penafiel 1 0,1 0,1 99,1

Ponta Delgada 1 0,1 0,1 99,1

Valid

Concelho de voto. qual

Valid



Portalegre 1 0,1 0,1 99,2

Santa Cruz 2 0,2 0,2 99,4

São João da Madeira 1 0,1 0,1 99,4

Seia 1 0,1 0,1 99,5

Seixal 1 0,0 0,0 99,5

Sesimbra 1 0,1 0,1 99,6

Sintra 1 0,1 0,1 99,7

Sousel 1 0,0 0,0 99,8

Vendas Novas 1 0,1 0,1 99,8

Viana do Castelo 1 0,0 0,0 99,9

Vila do Conde 1 0,1 0,1 100,0

Vinhais 0 0,0 0,0 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Abrantes 4 0,3 0,3 0,3

Águeda 6 0,5 0,5 0,8

Aguiar da Beira 1 0,1 0,1 0,9

Alandroal 1 0,1 0,1 1,0

Albufeira 8 0,6 0,6 1,7

Alcanena 1 0,1 0,1 1,8

Alcobaça 9 0,7 0,7 2,5

Alenquer 11 0,9 0,9 3,4

Aljustrel 1 0,1 0,1 3,5

Almada 16 1,4 1,4 4,8

Almeida 2 0,1 0,1 4,9

Almodôvar 1 0,1 0,1 5,0

Alvaiázere 1 0,1 0,1 5,1

Amadora 21 1,7 1,7 6,9

Amarante 11 1,0 1,0 7,8

Anadia 1 0,1 0,1 7,9

Angra do Heroísmo 4 0,3 0,3 8,3

Arganil 1 0,1 0,1 8,3

Arouca 2 0,1 0,1 8,5

Arronches 0 0,0 0,0 8,5

Arruda dos Vinhos 3 0,3 0,3 8,8

Aveiro 20 1,6 1,6 10,4

Azambuja 1 0,1 0,1 10,5

Concelho_NUTSII

Valid

Valid



Baião 2 0,1 0,1 10,6

Barcelos 16 1,3 1,3 12,0

Barreiro 7 0,6 0,6 12,5

Beja 8 0,6 0,6 13,2

Belmonte 2 0,2 0,2 13,4

Benavente 2 0,1 0,1 13,5

Bombarral 3 0,2 0,2 13,7

Braga 22 1,8 1,8 15,5

Bragança 4 0,4 0,4 15,9

Cabeceiras de Basto 0 0,0 0,0 15,9

Cadaval 4 0,3 0,3 16,2

Caldas da Rainha 9 0,7 0,7 17,0

Caminha 2 0,2 0,2 17,2

Cantanhede 5 0,4 0,4 17,6

Cartaxo 1 0,1 0,1 17,7

Cascais 23 1,9 1,9 19,6

Castelo Branco 10 0,8 0,8 20,4

Castelo de Paiva 2 0,2 0,2 20,6

Castro Daire 2 0,2 0,2 20,7

Castro Verde 0 0,0 0,0 20,8

Celorico da Beira 2 0,1 0,1 20,9

Celorico de Basto 2 0,2 0,2 21,1

Chamusca 1 0,1 0,1 21,2

Chaves 2 0,1 0,1 21,4

Coimbra 19 1,6 1,6 23,0

Condeixa-a-Nova 3 0,2 0,2 23,2

Covilhã 10 0,9 0,9 24,1

Cuba 1 0,1 0,1 24,1

Elvas 4 0,3 0,3 24,4

Entroncamento 1 0,1 0,1 24,5

Espinho 3 0,3 0,3 24,8

Esposende 10 0,8 0,8 25,6

Estarreja 2 0,2 0,2 25,8

Estremoz 2 0,2 0,2 25,9

Évora 10 0,9 0,9 26,8

Fafe 2 0,2 0,2 27,0

Faro 12 1,0 1,0 28,0

Felgueiras 5 0,4 0,4 28,4

Ferreira do Zêzere 2 0,1 0,1 28,5

Figueira da Foz 6 0,5 0,5 29,0

Valid



Funchal 15 1,2 1,2 30,3

Fundão 8 0,7 0,7 30,9

Golegã 1 0,1 0,1 31,1

Gondomar 23 1,9 1,9 32,9

Gouveia 2 0,1 0,1 33,1

Grândola 1 0,1 0,1 33,2

Guarda 2 0,2 0,2 33,4

Guimarães 25 2,0 2,0 35,4

Idanha-a-Nova 4 0,3 0,3 35,8

Ílhavo 5 0,4 0,4 36,2

Lagoa 3 0,3 0,3 36,5

Lagos 2 0,2 0,2 36,7

Lajes do Pico 2 0,2 0,2 36,8

Lamego 1 0,1 0,1 36,9

Leiria 12 1,0 1,0 37,9

Lisboa 63 5,2 5,2 43,2

Loulé 4 0,4 0,4 43,5

Loures 29 2,4 2,4 45,9

Lourinhã 2 0,2 0,2 46,1

Lousã 3 0,2 0,2 46,3

Lousada 7 0,6 0,6 46,9

Macedo de Cavaleiros 0 0,0 0,0 46,9

Machico 8 0,6 0,6 47,6

Mafra 14 1,1 1,1 48,7

Maia 19 1,6 1,6 50,3

Marco de Canaveses 8 0,7 0,7 51,0

Marinha Grande 1 0,0 0,0 51,0

Matosinhos 19 1,6 1,6 52,6

Mealhada 1 0,1 0,1 52,7

Mértola 2 0,2 0,2 52,9

Mira 2 0,2 0,2 53,1

Miranda do Corvo 2 0,2 0,2 53,3

Miranda do Douro 1 0,0 0,0 53,3

Mirandela 2 0,2 0,2 53,5

Mogadouro 3 0,3 0,3 53,8

Moita 7 0,6 0,6 54,4

Monforte 1 0,1 0,1 54,5

Montalegre 1 0,1 0,1 54,6

Montemor-o-Velho 2 0,2 0,2 54,8

Montijo 4 0,4 0,4 55,1

Valid



Moura 1 0,1 0,1 55,2

Murça 1 0,1 0,1 55,3

Nazaré 4 0,3 0,3 55,6

Nisa 2 0,2 0,2 55,8

Óbidos 2 0,2 0,2 56,0

Odemira 5 0,4 0,4 56,4

Odivelas 13 1,1 1,1 57,5

Oeiras 12 1,0 1,0 58,5

Olhão 3 0,3 0,3 58,8

Oliveira de Azeméis 5 0,4 0,4 59,2

Oliveira do Bairro 2 0,2 0,2 59,3

Oliveira do Hospital 2 0,1 0,1 59,5

Ourém 1 0,1 0,1 59,5

Ovar 7 0,6 0,6 60,1

Paços de Ferreira 6 0,5 0,5 60,6

Palmela 8 0,7 0,7 61,3

Paredes 13 1,1 1,1 62,4

Paredes de Coura 2 0,1 0,1 62,5

Penacova 2 0,2 0,2 62,7

Penafiel 9 0,7 0,7 63,4

Penela 0 0,0 0,0 63,5

Peniche 4 0,4 0,4 63,8

Pombal 5 0,4 0,4 64,2

Ponta Delgada 7 0,6 0,6 64,8

Ponte da Barca 2 0,2 0,2 65,0

Ponte de Lima 3 0,3 0,3 65,3

Ponte de Sor 2 0,2 0,2 65,5

Portalegre 2 0,1 0,1 65,7

Portimão 5 0,4 0,4 66,1

Porto 39 3,2 3,2 69,3

Porto de Mós 2 0,2 0,2 69,5

Póvoa de Lanhoso 2 0,2 0,2 69,7

Póvoa de Varzim 5 0,4 0,4 70,1

Proença-a-Nova 1 0,1 0,1 70,2

Redondo 1 0,1 0,1 70,3

Reguengos de Monsaraz 2 0,2 0,2 70,4

Resende 5 0,4 0,4 70,9

Ribeira Brava 1 0,1 0,1 71,0

Ribeira de Pena 2 0,1 0,1 71,1

Ribeira Grande 6 0,5 0,5 71,6

Valid



Rio Maior 0 0,0 0,0 71,6

Sabugal 1 0,1 0,1 71,7

Salvaterra de Magos 2 0,2 0,2 71,9

Santa Cruz 8 0,7 0,7 72,6

Santa Maria da Feira 14 1,2 1,2 73,8

Santarém 12 1,0 1,0 74,7

Santiago do Cacém 2 0,2 0,2 74,9

Santo Tirso 11 0,9 0,9 75,9

São Brás de Alportel 2 0,2 0,2 76,1

São João da Madeira 1 0,1 0,1 76,1

São Pedro do Sul 2 0,1 0,1 76,3

São Roque do Pico 2 0,2 0,2 76,4

São Vicente 2 0,2 0,2 76,6

Sátão 1 0,1 0,1 76,7

Seia 3 0,2 0,2 76,9

Seixal 16 1,4 1,4 78,2

Serpa 2 0,1 0,1 78,4

Sertã 2 0,1 0,1 78,5

Sesimbra 4 0,4 0,4 78,9

Setúbal 12 1,0 1,0 79,9

Sever do Vouga 2 0,2 0,2 80,1

Silves 5 0,4 0,4 80,5

Sines 0 0,0 0,0 80,5

Sintra 45 3,8 3,8 84,3

Sobral de Monte Agraço 0 0,0 0,0 84,3

Sousel 1 0,0 0,0 84,3

Tabuaço 1 0,1 0,1 84,5

Tarouca 1 0,0 0,0 84,5

Tavira 1 0,1 0,1 84,6

Tomar 2 0,2 0,2 84,8

Tondela 2 0,2 0,2 85,0

Torres Novas 9 0,7 0,7 85,7

Torres Vedras 3 0,2 0,2 86,0

Trancoso 2 0,2 0,2 86,1

Trofa 9 0,7 0,7 86,9

Vagos 3 0,2 0,2 87,1

Vale de Cambra 1 0,1 0,1 87,2

Valença 2 0,2 0,2 87,3

Valongo 16 1,3 1,3 88,6

Valpaços 2 0,1 0,1 88,8

Valid



Velas 2 0,1 0,1 88,9

Vendas Novas 2 0,2 0,2 89,1

Viana do Castelo 7 0,6 0,6 89,7

Vidigueira 0 0,0 0,0 89,7

Vieira do Minho 2 0,1 0,1 89,9

Vila da Praia da Vitória 3 0,3 0,3 90,1

Vila do Conde 9 0,8 0,8 90,9

Vila do Porto 1 0,1 0,1 91,0

Vila Franca de Xira 17 1,5 1,5 92,5

Vila Franca do Campo 3 0,2 0,2 92,7

Vila Nova da Barquinha 1 0,1 0,1 92,8

Vila Nova de Cerveira 1 0,1 0,1 92,9

Vila Nova de Famalicão 20 1,6 1,6 94,5

Vila Nova de Gaia 28 2,3 2,3 96,9

Vila Nova de Poiares 1 0,1 0,1 97,0

Vila Pouca de Aguiar 0 0,0 0,0 97,0

Vila Real 5 0,5 0,5 97,4

Vila Real de Santo António 2 0,2 0,2 97,6

Vila Verde 8 0,7 0,7 98,3

Vila Viçosa 2 0,1 0,1 98,4

Vinhais 3 0,2 0,2 98,7

Viseu 10 0,8 0,8 99,5

Vizela 3 0,2 0,2 99,7

Vouzela 3 0,3 0,3 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Norte 433 36,0 36,0 36,0

Centro 266 22,1 22,1 58,1

AM Lisboa 313 26,0 26,0 84,1

Alentejo 79 6,6 6,6 90,7

Algarve 48 4,0 4,0 94,7

RA Madeira 34 2,8 2,8 97,5

RA Açores 30 2,5 2,5 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Valid

Valid

NUTSII



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Pior 696 57,9 57,9 57,9

Igual 339 28,2 28,2 86,1

Melhor 142 11,8 11,8 97,9

Ns/Nr 25 2,1 2,1 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito mau 125 10,4 10,4 10,4

Mau 233 19,4 19,4 29,8

Razoável 625 52,0 52,0 81,7

Bom 165 13,7 13,7 95,4

Muito bom 23 1,9 1,9 97,4

Ns/Nr 32 2,6 2,6 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 858 71,4 71,4 71,4

Não 204 17,0 17,0 88,3

99 140 11,7 11,7 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent

Missing System 1202 100,0

P10_ALEXANDRA LEITÃO (MODERNIZAÇÃO DO 

ESTADO E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA)

P10_ANA ABRUNHOSA (COESÃO TERRITORIAL)

Valid

Em seu entender, há necessidade do Primeiro-Ministro fazer uma remodelação no 

Governo substituindo alguns ministros

Valid

Comecemos por falar da situação geral do país. Em geral, o país está pior, igual ou 

melhor do que há um ano

Valid

Em geral, como avalia o desempenho do Governo? Acha que tem sido muito mau, 

mau, razoável, bom ou muito bom



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 1 0,1 100,0 100,0

Missing System 1201 99,9

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 14 1,1 100,0 100,0

Missing System 1188 98,9

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 18 1,5 100,0 100,0

Missing System 1184 98,5

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 452 37,6 100,0 100,0

Missing System 750 62,4

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 66 5,5 100,0 100,0

Missing System 1136 94,5

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 34 2,8 100,0 100,0

Missing System 1168 97,2

Total

P10_GRAÇA FONSECA (CULTURA)

Total

P10_EDUARDO CABRITA (ADMINISTRAÇÃO INTERNA)

Total

P10_FRANCISCA VAN DUNEM (JUSTIÇA)

P10_ANA MENDES GODINHO (TRABALHO E SEGURANÇA SOCIAL)

Total

P10_AUGUSTO SANTOS SILVA (NEGÓCIOS ESTRANGEIROS)

Total



1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 13 1,1 100,0 100,0

Missing System 1189 98,9

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 27 2,3 100,0 100,0

Missing System 1175 97,7

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 16 1,4 100,0 100,0

Missing System 1186 98,6

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 5 0,4 100,0 100,0

Missing System 1197 99,6

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 13 1,1 100,0 100,0

Missing System 1189 98,9

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

P10_MARIANA VIEIRA DA SILVA (PRESIDÊNCIA)

Total

P10_MARIA DO CÉU ANTUNES (AGRICULTURA)

Total

Total

P10_JOÃO PEDRO MATOS FERNANDES (AMBIENTE)

Total

P10_MANUEL HEITOR (CIÊNCIA TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR)

P10_JOÃO GOMES CRAVINHO (DEFESA)

Total

P10_JOÃO LEÃO (FINANÇAS)

Total



Valid 1 4 0,3 100,0 100,0

Missing System 1198 99,7

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 125 10,4 100,0 100,0

Missing System 1077 89,6

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 0 0,0 100,0 100,0

Missing System 1202 100,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 22 1,8 100,0 100,0

Missing System 1180 98,2

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 32 2,7 100,0 100,0

Missing System 1170 97,3

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 1 0,1 100,0 100,0

Missing System 1201 99,9

1202 100,0

P10_RICARDO SERRÃO SANTOS (MAR)

Total

P10_TIAGO BRANDÃO RODRIGUES (EDUCAÇÃO)

Total

P10_PEDRO SIZA VIEIRA (ECONOMIA)

Total

Total

P10_NELSON DE SOUZA (PLANEAMENTO)

Total

P10_PEDRO NUNO SANTOS (INFRAESTRUTURAS E HABITAÇÃO)

Total

P10_MARTA TEMIDO (SAÚDE)



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 65 5,4 100,0 100,0

Missing System 1137 94,6

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 84 7,0 100,0 100,0

Missing System 1118 93,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1118 93,0 93,0 93,0

"o que matou o homem" e "o 

ventura"

1 0,1 0,1 93,1

"O QUE MATOU O OUTRO O 

OUTRO "

1 0,1 0,1 93,2

"os que andavam lá" 2 0,1 0,1 93,3

1º Ministro 1 0,1 0,1 93,4

1ºMINISTRO 2 0,2 0,2 93,6

administração interna 3 0,2 0,2 93,8

ADMINISTRAÇÃO INTERNA 1 0,1 0,1 93,9

administração interna, 

ambiente

1 0,1 0,1 94,0

administração interna, 

educação, cultura

0 0,0 0,0 94,0

ADMINISTRAÇÃO INTERNA, 

JUSTIÇA

1 0,1 0,1 94,1

administração interna, 

presidencia da republica, 

justiça, negocios estrangeiros

0 0,0 0,0 94,1

administração interna, primeiro 

ministro, ministra da saude

0 0,0 0,0 94,1

administração interna, saúde 0 0,0 0,0 94,2

Valid

Total

P10_POUTRO

Total

Outro. Qual?



administração, educação, 

economia

1 0,0 0,0 94,2

agricultura, administração 

interna, ambiente

1 0,1 0,1 94,3

andre ventura 3 0,2 0,2 94,5

ANDRÉ VENTURA, 

JERÓNIMO MARTINS

1 0,1 0,1 94,6

antonio costa 1 0,1 0,1 95,1

ANTONIO COSTA 0 0,0 0,0 95,1

António Costa 5 0,4 0,4 95,1

aQUELE ESTÁ A SER 

FALADO

0 0,0 0,0 95,2

aquele que atropelou o senhor 1 0,1 0,1 95,3

aquele que atropelou uma 

pessoa

2 0,2 0,2 95,5

cabrita 3 0,2 0,2 95,7

CABRITA 2 0,1 0,1 95,8

cabrita, pero nuno, justica e a 

da saude

1 0,1 0,1 95,9

cabritas e ministro da saude 2 0,1 0,1 96,1

casos mais polemicos 1 0,1 0,1 96,2

costa 2 0,1 0,1 96,3

cultura 0 0,0 0,0 96,4

defesa 1 0,1 0,1 96,4

desporto 2 0,2 0,2 96,6

DESPORTO 0 0,0 0,0 96,6

dos transportes 0 0,0 0,0 96,6

e educacao 0 0,0 0,0 96,7

economia e saude 2 0,2 0,2 96,8

educação 2 0,1 0,1 97,0

educação e saúde 2 0,2 0,2 97,2

educação, administração 

interna, saúde,

0 0,0 0,0 97,2

Ele deveria ir embora e levar 

os outros todos

1 0,1 0,1 97,3

energia e transportes 1 0,1 0,1 97,4

este que teve agora o acidente 1 0,1 0,1 97,4

graça freitas 1 0,1 0,1 97,5

Valid



ministro da segurança social 0 0,0 0,0 97,6

ministro que teve acidente 2 0,1 0,1 97,7

o 1º Ministro António Costa 1 0,1 0,1 97,8

o cabrita 3 0,3 0,3 98,1

O da Educação 1 0,1 0,1 98,1

o da saude 1 0,1 0,1 98,2

O ministro que teve o desastre 2 0,2 0,2 98,4

o ministro que trata dos 

rendimentos das pessoas

1 0,1 0,1 98,5

O que está à frente da 

remodelação da TAP

1 0,1 0,1 98,5

o que teve o acidente de carro 1 0,0 0,0 98,6

o que trata dos preços dos 

produtos

1 0,1 0,1 98,7

os curruptos 1 0,1 0,1 98,7

os que estao a mais tempo 1 0,0 0,0 98,8

os que têm gerado mais 

polémica

0 0,0 0,0 98,8

presidencia 0 0,0 0,0 98,9

primeiro ministro 9 0,8 0,8 99,6

principalmente administraçao 

interna

0 0,0 0,0 99,7

RELAÇÕES 

INTERNACIONAIS, 

FINANÇAS

2 0,2 0,2 99,9

remodelação geral 0 0,0 0,0 99,9

rui vigo e iniciativa liberal 1 0,0 0,0 99,9

saúde 0 0,0 0,0 100,0

transportes 0 0,0 0,0 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 6 0,5 100,0 100,0

Missing System 1196 99,5

Valid

Nenhum



1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 60 5,0 100,0 100,0

Missing System 1142 95,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 184 15,3 100,0 100,0

Missing System 1018 84,7

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 0 0,0 100,0 100,0

Missing System 1202 100,0

1202 100,0

Frequency Percent

Missing System 1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 4 0,4 100,0 100,0

Missing System 1198 99,6

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

P11_ANA MENDES GODINHO (TRABALHO E SEGURANÇA SOCIAL)

Total

P11_AUGUSTO SANTOS SILVA (NEGÓCIOS ESTRANGEIROS)

Total

P11_ALEXANDRA LEITÃO (MODERNIZAÇÃO DO ESTADO E ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA)

Total

P11_ANA ABRUNHOSA (COESÃO TERRITORIAL)

Todos

Total

P10_NS/NR

Total



Valid 1 41 3,4 100,0 100,0

Missing System 1161 96,6

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 7 0,6 100,0 100,0

Missing System 1195 99,4

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 12 1,0 100,0 100,0

Missing System 1190 99,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 0 0,0 100,0 100,0

Missing System 1202 100,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 3 0,3 100,0 100,0

Missing System 1199 99,7

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 56 4,7 100,0 100,0

Missing System 1146 95,3

1202 100,0Total

P11_JOÃO PEDRO MATOS FERNANDES (AMBIENTE)

Total

P11_JOÃO GOMES CRAVINHO (DEFESA)

Total

P11_JOÃO LEÃO (FINANÇAS)

P11_FRANCISCA VAN DUNEM (JUSTIÇA)

Total

P11_GRAÇA FONSECA (CULTURA)

Total

P11_EDUARDO CABRITA (ADMINISTRAÇÃO INTERNA)

Total



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 2 0,2 100,0 100,0

Missing System 1200 99,8

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 1 0,1 100,0 100,0

Missing System 1201 99,9

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 7 0,5 100,0 100,0

Missing System 1195 99,5

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 7 0,6 100,0 100,0

Missing System 1195 99,4

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 291 24,2 100,0 100,0

Missing System 911 75,8

1202 100,0

Frequency Percent

Missing System 1202 100,0

Total

P11_NELSON DE SOUZA (PLANEAMENTO)

Total

P11_MARIANA VIEIRA DA SILVA (PRESIDÊNCIA)

Total

P11_MARTA TEMIDO (SAÚDE)

P11_MANUEL HEITOR (CIÊNCIA TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR)

Total

P11_MARIA DO CÉU ANTUNES (AGRICULTURA)

Total



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 17 1,4 100,0 100,0

Missing System 1185 98,6

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 43 3,5 100,0 100,0

Missing System 1159 96,5

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 0 0,0 100,0 100,0

Missing System 1202 100,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 22 1,8 100,0 100,0

Missing System 1180 98,2

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 155 12,9 100,0 100,0

Missing System 1047 87,1

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1047 87,1 87,1 87,1

1º ministro 1 0,1 0,1 87,2

Valid

Total

P11_OUTRO

Total

P11_P11_C0_C0

P11_RICARDO SERRÃO SANTOS (MAR)

Total

P11_TIAGO BRANDÃO RODRIGUES (EDUCAÇÃO)

Total

P11_PEDRO SIZA VIEIRA (ECONOMIA)

Total

P11_PEDRO NUNO SANTOS (INFRAESTRUTURAS E HABITAÇÃO)



1ºministro 2 0,2 0,2 87,3

a da saude 0 0,0 0,0 87,3

A QUE FOI DESPEDIDA A 

MEIO ANO

0 0,0 0,0 87,4

algum daqueles que ninguém 

conhece

0 0,0 0,0 87,4

anterior ministro das finanças 0 0,0 0,0 87,4

antonio  costa 8 0,7 0,7 88,1

ANTONIO  COSTA 1 0,1 0,1 88,2

antonio costa 15 1,3 1,3 90,9

aNTONIO COSTA 1 0,1 0,1 90,9

Antonio costa 5 0,4 0,4 91,4

Antonio Costa 15 1,2 1,2 92,6

ANTONIO COSTA 2 0,1 0,1 92,7

antónio costa 3 0,3 0,3 88,5

antónio Costa 2 0,2 0,2 88,6

António Costa 7 0,6 0,6 89,2

ANTÓNIO COSTA 5 0,4 0,4 89,6

António Costa, o primeiro 

ministro

1 0,1 0,1 92,8

CATARINA MARTINS 1 0,1 0,1 92,9

CHEGA e Antonio costa 1 0,0 0,0 93,0

Costa 2 0,2 0,2 93,1

da educação 2 0,1 0,1 93,3

desporto 1 0,1 0,1 93,3

é este que está 2 0,2 0,2 93,5

economia 1 0,1 0,1 93,6

educação 1 0,1 0,1 93,7

finanças 1 0,1 0,1 93,7

foi o santos silva 0 0,0 0,0 93,8

gosta do cavaco silva e 

passos coelho

1 0,1 0,1 93,8

gustavo 2 0,1 0,1 93,9

joana marques vidal 2 0,1 0,1 94,1

Marcelo Caetano 1 0,1 0,1 94,2

MARCELO REBELO DE 

SOUSA

2 0,2 0,2 94,4

mario centeno 1 0,1 0,1 94,5

mario soares 1 0,1 0,1 94,7

mário soares 1 0,1 0,1 94,6

Valid



ministra da saude 1 0,1 0,1 94,8

ministro das finanças que saiu 

recentemente

0 0,0 0,0 94,8

Ministro das forças armadas 2 0,2 0,2 95,0

Ministro do Desporto 1 0,1 0,1 95,1

Ministro dos transportes 1 0,0 0,0 95,1

Ministros do PSD 1 0,1 0,1 95,2

na comunidade europeia 2 0,1 0,1 95,3

negocios de estrangeiros 1 0,1 0,1 95,4

negócios estrangeiros 0 0,0 0,0 95,4

negócios estrangeiros, saúde 2 0,1 0,1 95,5

o 1º Ministro 2 0,1 0,1 95,6

o da educação 1 0,1 0,1 95,7

o departamento da saude 1 0,1 0,1 95,8

o ministro da TAP 2 0,1 0,1 95,9

o minstro que esta agora, o 

antonio costa

2 0,1 0,1 96,1

o primeiro ministro 3 0,2 0,2 96,3

o que está no governo 2 0,2 0,2 96,5

o que tem a pasta da TAP 0 0,0 0,0 96,5

obas publicas 0 0,0 0,0 96,6

os que não dão problemas 0 0,0 0,0 96,6

passos coelho 3 0,3 0,3 96,9

Pedro Coelho 1 0,1 0,1 96,9

primeiro menistro 2 0,2 0,2 97,1

primeiro ministro 19 1,6 1,6 98,7

PRIMEIRO MINISTRO 3 0,3 0,3 99,0

Primeiro ministro Antonio 

Costa

1 0,0 0,0 99,0

saude 2 0,2 0,2 99,9

SAUDE 1 0,1 0,1 99,9

saúde 8 0,7 0,7 99,7

transportes 0 0,0 0,0 100,0

VALORIZAÇÃO DO 

INTERIOR

0 0,0 0,0 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Valid



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 136 11,3 100,0 100,0

Missing System 1066 88,7

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 11 0,9 100,0 100,0

Missing System 1191 99,1

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 443 36,9 100,0 100,0

Missing System 759 63,1

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 1 0,1 100,0 100,0

Missing System 1201 99,9

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 1 0,1 100,0 100,0

Missing System 1201 99,9

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 9 0,7 100,0 100,0

Total

P12_ANA MENDES GODINHO (TRABALHO E SEGURANÇA SOCIAL)

Total

P12_ALEXANDRA LEITÃO (MODERNIZAÇÃO DO ESTADO E ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA)

Total

P12_ANA ABRUNHOSA (COESÃO TERRITORIAL)

P11_TODOS

Total

P11_NÃO SABE /NÃO RESPONDE

P11_NENHUM

Total



Missing System 1193 99,3

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 2 0,1 100,0 100,0

Missing System 1200 99,9

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 408 33,9 100,0 100,0

Missing System 794 66,1

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 33 2,8 100,0 100,0

Missing System 1169 97,2

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 24 2,0 100,0 100,0

Missing System 1178 98,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 3 0,3 100,0 100,0

Missing System 1199 99,7

1202 100,0

P12_JOÃO LEÃO (FINANÇAS)

Total

P12_JOÃO GOMES CRAVINHO (DEFESA)

Total

Total

P12_FRANCISCA VAN DUNEM (JUSTIÇA)

Total

P12_GRAÇA FONSECA (CULTURA)

P12_AUGUSTO SANTOS SILVA (NEGÓCIOS ESTRANGEIROS)

Total

P12_EDUARDO CABRITA (ADMINISTRAÇÃO INTERNA)

Total



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 23 1,9 100,0 100,0

Missing System 1179 98,1

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 10 0,9 100,0 100,0

Missing System 1192 99,1

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 1 0,1 100,0 100,0

Missing System 1201 99,9

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 9 0,7 100,0 100,0

Missing System 1193 99,3

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 1 0,1 100,0 100,0

Missing System 1201 99,9

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 68 5,7 100,0 100,0

Missing System 1134 94,3

1202 100,0

P12_MARTA TEMIDO (SAÚDE)

Total

Total

P12_MARIANA VIEIRA DA SILVA (PRESIDÊNCIA)

Total

Total

P12_MANUEL HEITOR (CIÊNCIA TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR)

Total

P12_MARIA DO CÉU ANTUNES (AGRICULTURA)

Total

P12_JOÃO PEDRO MATOS FERNANDES (AMBIENTE)



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 1 0,1 100,0 100,0

Missing System 1201 99,9

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 5 0,4 100,0 100,0

Missing System 1197 99,6

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 8 0,6 100,0 100,0

Missing System 1194 99,4

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 0 0,0 100,0 100,0

Missing System 1202 100,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 18 1,5 100,0 100,0

Missing System 1184 98,5

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 84 7,0 100,0 100,0

P12_TIAGO BRANDÃO RODRIGUES (EDUCAÇÃO)

Total

P12_OUTRO

Total

P12_RICARDO SERRÃO SANTOS (MAR)

Total

Total

P12_PEDRO NUNO SANTOS (INFRAESTRUTURAS E HABITAÇÃO)

Total

P12_PEDRO SIZA VIEIRA (ECONOMIA)

P12_NELSON DE SOUZA (PLANEAMENTO)



Missing System 1118 93,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1118 93,0 93,0 93,0

1º Ministro 1 0,1 0,1 93,1

a maioria seria fraquinha 1 0,0 0,0 93,1

a ministra do trabalho 1 0,1 0,1 93,2

adiminstração interna 0 0,0 0,0 93,2

administração interna 8 0,7 0,7 93,9

ADMINISTRAÇÃO INTERNA 1 0,1 0,1 93,9

andre ventura 2 0,1 0,1 94,2

ANDRÉ VENTURA 1 0,1 0,1 94,1

anterior do passos coelho 2 0,1 0,1 94,4

antonio  costa 3 0,2 0,2 94,6

ANTONIO  COSTA 1 0,1 0,1 94,6

antonio costa 5 0,4 0,4 95,5

aNTONIO cOSTA 0 0,0 0,0 95,6

Antonio Costa 2 0,1 0,1 95,7

ANTONIO COSTA 2 0,2 0,2 95,9

antónio costa 3 0,2 0,2 94,9

António Costa 3 0,2 0,2 95,1

CABRITA 1 0,1 0,1 96,0

cavaco silva 1 0,1 0,1 96,1

costa 1 0,1 0,1 96,1

COSTA\CHAMUÇAS 0 0,0 0,0 96,1

defesa 1 0,1 0,1 96,2

desporto 2 0,2 0,2 96,4

Do Desporto 2 0,1 0,1 96,5

eduardo  costa 1 0,1 0,1 96,6

educação 0 0,0 0,0 96,6

graca freitas 1 0,1 0,1 97,0

graça freitas 4 0,3 0,3 97,0

Jose socrates 1 0,1 0,1 97,2

Jose Socrates 2 0,2 0,2 97,4

josé socrates 0 0,0 0,0 97,1

Total

P12_P12_C0_C0

Valid



José Socrates 1 0,1 0,1 97,1

Ministra da integraçao 1 0,0 0,0 97,5

Ministro da educação 1 0,1 0,1 97,6

Ministro do desporto 1 0,1 0,1 97,6

ministro dos militares 1 0,1 0,1 97,7

MINISTRO QUE TEVE 

ACIDENTE

2 0,1 0,1 97,8

ministro trabalho 1 0,1 0,1 97,9

Não sabe os nomes 2 0,1 0,1 98,1

o cabrita 2 0,2 0,2 98,2

o das estruturas 2 0,1 0,1 98,4

o ex ministro das finanças 1 0,1 0,1 98,5

o que teve o acidente na 

autoestrada

2 0,1 0,1 98,6

o que teve um acidente 1 0,1 0,1 98,7

O secretário de estado do 

desporto

1 0,1 0,1 98,7

o sócrateso antónio não sei 

quê

2 0,2 0,2 98,9

primeiro ministro 6 0,5 0,5 99,4

PRIMEIRO MINISTRO 1 0,0 0,0 99,5

quem trata dos bancos 2 0,1 0,1 99,6

saude 1 0,1 0,1 99,7

saúde 0 0,0 0,0 99,6

Socrates 1 0,0 0,0 100,0

sócrates 1 0,1 0,1 99,8

Sócrates 2 0,1 0,1 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 57 4,7 100,0 100,0

Missing System 1145 95,3

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 34 2,8 100,0 100,0

Total

P12_TODOS

Valid

P12_NENHUM



Missing System 1168 97,2

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 472 39,3 100,0 100,0

Missing System 730 60,7

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Cumprir mandato até ao fim 1064 88,5 88,5 88,5

Cair antes do fim 91 7,6 7,6 96,1

Ns/Nr 47 3,9 3,9 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 399 33,2 100,0 100,0

Missing System 803 66,8

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 308 25,6 100,0 100,0

Missing System 894 74,4

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 413 34,4 100,0 100,0

Missing System 789 65,6

1202 100,0

Total

P14_OUTRO.

Total

Valid

P14_PSD

Total

P14_CDU (PCP-PEV)

P12_NÃO SABE /NÃO RESPONDE

Total

O que é que considera como mais provável que aconteça ao atual governo: 

cumprir mandato até ao fim ou cair antes do fim do mandato

Total



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

789 65,6 65,6 65,6

a catarina 2 0,1 0,1 65,8

a esquerda 1 0,1 0,1 65,8

a mesma conjuntura 1 0,1 0,1 65,9

ABSTENÇAO 1 0,1 0,1 66,0

be 41 3,4 3,4 69,4

bE 3 0,3 0,3 69,6

Be 4 0,4 0,4 70,0

BE 125 10,4 10,4 80,4

BE  ESQUERDA  E PSD 1 0,0 0,0 80,4

BE  PCP 1 0,1 0,1 80,5

be cdu 0 0,0 0,0 80,6

BE CDU 0 0,0 0,0 80,6

BE e >CDU 1 0,0 0,0 80,6

BE e CDU 3 0,2 0,2 80,9

BE E CDU 1 0,1 0,1 80,9

BE e o PC 0 0,0 0,0 81,0

be e o pcp 1 0,1 0,1 81,0

BE e PAM 2 0,1 0,1 81,2

BE e PAN 2 0,1 0,1 81,3

BE E PC 0 0,0 0,0 81,3

be e pcp 0 0,0 0,0 81,4

BE E pS 1 0,1 0,1 81,4

be PAN 1 0,1 0,1 81,5

BE, PCP 2 0,1 0,1 81,6

be,pan 1 0,1 0,1 81,7

BE.PAN 1 0,1 0,1 81,8

bloco 4 0,3 0,3 82,0

bLOCO 2 0,2 0,2 82,2

BLOCO 0 0,0 0,0 82,2

bloco de esquerda 31 2,6 2,6 84,8

bloco de esquerdA 0 0,0 0,0 84,9

Bloco de esquerda 1 0,1 0,1 85,0

Bloco de Esquerda 13 1,1 1,1 86,1

BLOCO DE ESQUERDA 2 0,2 0,2 86,3

bloco de esquerda e cdu 0 0,0 0,0 86,3

bloco de esquerda e pcp 1 0,0 0,0 86,4

P14_P14_C0_C0

Valid



bloco de esquerda, pcp e 

verdes

0 0,0 0,0 86,4

bloco de esquerda, verdes 2 0,1 0,1 86,5

bloco e a cdu 0 0,0 0,0 86,6

Bloco eSQ. 0 0,0 0,0 86,6

Bloco Esq. 1 0,1 0,1 86,7

Bloco esquerad 1 0,1 0,1 86,7

bloco esquerda 16 1,3 1,3 88,1

Bloco esquerda 1 0,1 0,1 88,2

Bloco Esquerda 1 0,1 0,1 88,3

bloco esquerda e o pan 0 0,0 0,0 88,3

bloco esquerda e os verdes 1 0,1 0,1 88,4

bloco, 1 0,1 0,1 88,5

bloco, CDU 0 0,0 0,0 88,5

blovo de esquerda ou pcp 2 0,2 0,2 88,7

cds 11 0,9 0,9 89,6

CDS 3 0,3 0,3 89,9

cds, be e cdu 1 0,1 0,1 89,9

cdu 0 0,0 0,0 89,9

CDU 0 0,0 0,0 90,0

CDU  BE 0 0,0 0,0 90,0

CDU  E BE 1 0,1 0,1 90,1

CDU  E BLOQ  DE  ESQU 3 0,2 0,2 90,3

CDU  E PAN 0 0,0 0,0 90,3

cdu cdc 1 0,1 0,1 90,4

cdu e bloco de equerda 2 0,1 0,1 90,5

chega 2 0,1 0,1 90,7

Chega 2 0,2 0,2 90,9

CHEGA 9 0,8 0,8 91,7

com a esquerda, o BE e o 

PCP

1 0,0 0,0 91,7

com nenhum 2 0,1 0,1 91,8

com nenhum partido 1 0,1 0,1 91,9

com ninguém 1 0,1 0,1 92,0

COM O QUE TIVER MAIS 

ELEITORES

1 0,1 0,1 92,1

com os mesmos de esquerda 1 0,1 0,1 92,2

Valid



com os que o apoiam mais 3 0,2 0,2 92,4

com os que tem feito até 

agora

0 0,0 0,0 92,4

com toda a esquerda 1 0,0 0,0 92,5

com todos 1 0,1 0,1 92,6

Comunismo 2 0,2 0,2 92,8

comunista e bloco esquerda 1 0,1 0,1 92,8

deve ir a eleiçoes sozinho 0 0,0 0,0 92,9

direita(Ps) 1 0,1 0,1 93,0

ESQ 1 0,0 0,0 93,0

esquerda 7 0,6 0,6 93,6

ESQUERDA CENTRO 0 0,0 0,0 93,7

ESQUERDISTAS 1 0,1 0,1 93,8

geral 0 0,0 0,0 93,8

GERINGONÇA 1 0,1 0,1 93,9

iniciativa liberal 1 0,1 0,1 94,0

negociar com os da direito 0 0,0 0,0 94,0

nenhum 7 0,6 0,6 94,6

Nenhum 0 0,0 0,0 94,6

NENHUM 1 0,1 0,1 94,7

nenhum para cair governo 0 0,0 0,0 94,7

o bloco 2 0,1 0,1 94,8

o Bloco de esquersa 2 0,2 0,2 95,0

o do CHEGA 1 0,1 0,1 95,1

O OS PARTIDOS COM QUEM 

FOI FEITA A COLIGAÇÃO

1 0,1 0,1 95,2

o que lhe der mais jeito 0 0,0 0,0 95,3

o que se alinhassem com eles 1 0,1 0,1 95,4

os de esquerda 1 0,1 0,1 95,4

os mais pequenos 2 0,1 0,1 95,6

os partidos de esquerda 1 0,1 0,1 95,6

os que tem mais 

representação na assembleia

1 0,1 0,1 95,7

OUTRO 1 0,1 0,1 95,8

Valid



pan 2 0,1 0,1 95,9

Pan 1 0,0 0,0 95,9

PAN 2 0,1 0,1 96,1

PAN CDU 0 0,0 0,0 96,1

partido comunista 1 0,1 0,1 96,2

partido mai a esquerda 1 0,1 0,1 96,3

partidos a esquerda 0 0,0 0,0 96,4

PARTIDOS Á ESQUERDA 1 0,1 0,1 96,4

partidos da esquerda 1 0,1 0,1 96,5

partidos de esquerda 1 0,1 0,1 96,5

PARTIDOS DE ESQUERDA 1 0,1 0,1 96,6

partidos mais a direita 1 0,1 0,1 96,7

PC e bloco de esquerda 1 0,0 0,0 96,8

pcp 3 0,3 0,3 97,0

PCP 5 0,4 0,4 97,4

pcp  be 0 0,0 0,0 97,5

pcp  blo esq 1 0,0 0,0 97,5

pcp  pan,verdes 0 0,0 0,0 97,5

pcp e be 1 0,1 0,1 97,6

PCP E BE 1 0,1 0,1 97,7

pcp e bloco 0 0,0 0,0 97,8

PCP PAN BE 2 0,1 0,1 97,9

PCP, BE 2 0,2 0,2 98,1

PCP,bloco 1 0,1 0,1 98,2

pcp. be 0 0,0 0,0 98,2

possivelmente bloco de 

esquerda

1 0,1 0,1 98,3

PS e bloco de esquerda 1 0,1 0,1 98,4

psd 1 0,1 0,1 98,4

psd  be 1 0,1 0,1 98,5

se calhar com o bloco 1 0,1 0,1 98,6

so negociar a sua esquerda 1 0,1 0,1 98,7

Sou contra coligações 1 0,1 0,1 98,7

todos 8 0,6 0,6 99,4

Todos 1 0,1 0,1 99,4

TODOS 2 0,2 0,2 99,6

todos em conjunto 1 0,1 0,1 99,7

todos no geral 0 0,0 0,0 99,7

Valid



todos os partidos a esquerda e 

o PAN

0 0,0 0,0 99,7

Todos os partidos de 

esquerda

2 0,1 0,1 99,9

VERDES, PAN 2 0,1 0,1 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 256 21,3 100,0 100,0

Missing System 946 78,7

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito mau 122 10,1 10,1 10,1

Mau 259 21,5 21,5 31,7

Razoável 576 47,9 47,9 79,6

Bom 122 10,2 10,2 89,8

Muito bom 14 1,2 1,2 91,0

Ns/Nr 109 9,0 9,0 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Está pior agora 272 22,6 22,6 22,6

Está igual 692 57,6 57,6 80,2

Está melhor agora 201 16,7 16,7 96,9

99 37 3,1 3,1 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito má 89 7,4 7,4 7,4

Má 146 12,1 12,1 19,5

Valid

P17_DIREÇÃO GERAL DE SAÚDE

Valid

Total

Como avalia o desempenho de Rui Rio, líder do PSD?

Valid

Como avalia o desempenho do Presidentes da República neste início de segundo 

mandato em comparação com o seu desempenho no primeiro mandato

Valid

P14_NS/NR



Razoável 496 41,3 41,3 60,8

Boa 387 32,2 32,2 93,0

Muito boa 59 4,9 4,9 97,9

99 26 2,1 2,1 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito má 72 6,0 6,0 6,0

Má 145 12,0 12,0 18,0

Razoável 472 39,3 39,3 57,3

Boa 406 33,8 33,8 91,1

Muito boa 63 5,2 5,2 96,3

99 44 3,7 3,7 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito má 73 6,1 6,1 6,1

Má 177 14,7 14,7 20,8

Razoável 520 43,3 43,3 64,0

Boa 355 29,5 29,5 93,6

Muito boa 37 3,1 3,1 96,6

99 41 3,4 3,4 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito má 30 2,5 2,5 2,5

Má 109 9,0 9,0 11,5

Razoável 447 37,2 37,2 48,7

Boa 471 39,2 39,2 87,9

Muito boa 108 9,0 9,0 96,9

99 38 3,1 3,1 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Valid

P17_PRESIDENTE DA REPÚBLICA

Valid

P17_TASK-FORCE DE VACINAÇÃO

P17_MINISTRA DA SAÚDE

Valid

P17_PRIMEIRO-MINISTRO

Valid



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito má 17 1,4 1,4 1,4

Má 45 3,8 3,8 5,2

Razoável 196 16,3 16,3 21,5

Boa 528 43,9 43,9 65,5

Muito boa 380 31,6 31,6 97,1

99 35 2,9 2,9 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito má 4 0,4 0,4 0,4

Má 19 1,6 1,6 1,9

Razoável 188 15,6 15,6 17,6

Boa 355 29,5 29,5 47,1

Muito boa 482 40,1 40,1 87,2

99 154 12,8 12,8 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Discorda 67 5,5 5,5 5,5

Concorda 1131 94,1 94,1 99,6

99 4 0,4 0,4 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Discorda 355 29,5 29,5 29,5

Concorda 817 68,0 68,0 97,5

99 30 2,5 2,5 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Valid

O que acha da manutenção da obrigatoriedade do uso de máscara em espaços 

fechados? Discorda ou concorda com esta manutenção

Valid

E com a manutenção da obrigatoriedade do uso de máscara na rua

Valid

P17_VICE-ALMIRANTE GOUVEIA E MELO

Valid



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 421 35,0 35,0 35,0

Não 781 65,0 65,0 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Próprio 191 15,9 45,3 45,3

Contactado 230 19,2 54,7 100,0

Total 421 35,0 100,0

Missing System 781 65,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 393 32,7 32,7 32,7

Não 809 67,3 67,3 100,0

99 1 0,0 0,0 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito fácil 11 0,9 0,9 0,9

Fácil 126 10,5 10,5 11,4

Nem fácil nem difícil 228 18,9 18,9 30,3

Difícil 512 42,6 42,6 72,9

Muito difícil 254 21,1 21,1 94,0

Não se aplica 67 5,6 5,6 99,6

Ns/Nr 4 0,4 0,4 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Valid

P23_O AFASTAMENTO DA FAMÍLIA E DOS AMIGOS

Valid

Valid

Total

Durante o último ano, alguma consulta ou exame que deveria ter feito ficou por 

fazer

Durante este período de pandemia (desde março de 2020) deixou de ir a algum 

Centro de Saúde, Clínica ou Hospital por causa deste vírus

Valid

Por sua iniciativa ou porque o contactaram a cancelar, a adiar ou a marcar 

teleconsulta



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito fácil 25 2,1 2,1 2,1

Fácil 122 10,1 10,1 12,2

Nem fácil nem difícil 78 6,5 6,5 18,7

Difícil 144 12,0 12,0 30,6

Muito difícil 44 3,7 3,7 34,3

Não se aplica 769 64,0 64,0 98,4

Ns/Nr 20 1,6 1,6 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito fácil 9 0,8 0,8 0,8

Fácil 91 7,6 7,6 8,4

Nem fácil nem difícil 57 4,7 4,7 13,1

Difícil 213 17,7 17,7 30,9

Muito difícil 89 7,4 7,4 38,3

Não se aplica 720 59,9 59,9 98,2

Ns/Nr 22 1,8 1,8 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Diminuiram 84 7,0 7,0 7,0

Mantiveram-se iguais 956 79,6 79,6 86,6

Aumentaram 160 13,3 13,3 99,8

99 2 0,2 0,2 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 112 9,3 9,3 9,3Valid

No último mês, os seus cuidados com uso de máscara, distanciamento físico e 

higienização das mãos diminuíram, mantiveram-se iguais ou aumentaram

Valid

Já foi diagnosticado(a) com COVID-19

Valid

P23_ENSINO À DISTÂNCIA DOS FILHOS OU CRIANÇAS A CARGO

Valid

P23_O TRABALHO (ENSINO, NO CASO DE ESTUDANTES) À DISTÂNCIA



Não 1090 90,7 90,7 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim, plano completo 603 50,2 50,2 50,2

Sim, primeira dose 271 22,6 22,6 72,7

Não 328 27,3 27,3 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Irei receber vacina assim que 

for chamado

270 22,5 82,5 82,5

Não vou receber vacina 26 2,2 8,0 90,5

Outro 14 1,2 4,4 94,9

Ns/Nr 17 1,4 5,1 100,0

Total 328 27,3 100,0

Missing System 874 72,7

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

1188 98,8 98,8 98,8

adiar esta gravida 4 0,3 0,3 99,1

ainda está a ponderar 1 0,0 0,0 99,1

ainda não sabe 1 0,1 0,1 99,2

DEPENDE DA SITUAÇÃO DO 

PAIS

1 0,1 0,1 99,3

dependendo da vacina 

proposta

1 0,1 0,1 99,4

já foi chamado e recusou 0 0,0 0,0 99,4

já fui chama, não compareci, 

mas quero ser vacinada

1 0,1 0,1 99,5

Já recusou e agora pondera 

ser vacinado.

1 0,0 0,0 99,5

Valid

Valid

Total

P27_P27_C0_C0

Valid

Já foi vacinado contra a COVID-19?

Valid

Quando chegar a sua vez de ser vacinado contra a COVID-19, como vai reagir



nao sabe  se  leva 1 0,1 0,1 99,6

Não sei ainda 1 0,1 0,1 99,7

tempo 1 0,1 0,1 99,8

TENHO ALGUMAS 

ALERGIAS E NÃO SE POSSO 

TOMAR A VACINA

1 0,1 0,1 99,9

vai expor o caso 1 0,1 0,1 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 860 71,5 71,5 71,5

Não 290 24,2 24,2 95,7

99 52 4,3 4,3 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Nada perigoso 15 1,3 1,3 1,3

Pouco perigoso 67 5,5 5,7 7,0

Algo perigoso 264 22,0 22,5 29,5

Muito perigoso 828 68,9 70,5 100,0

Total 1175 97,7 100,0

Missing Ns/Nr 27 2,3

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Nada perigoso 56 4,7 4,8 4,8

Pouco perigoso 190 15,8 16,4 21,3

Algo perigoso 326 27,2 28,1 49,4

Muito perigoso 587 48,8 50,6 100,0

Total 1160 96,5 100,0

Missing Ns/Nr 42 3,5

1202 100,0

Valid

Total

Valid

Total

E para a sua saúde em particular

Valid

Acha que a toma da vacina deveria ser obrigatória?

Valid

Neste momento, na sua opinião este vírus é muito, algo, pouco ou nada perigoso 

para a saúde das pessoas em geral



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 730 60,7 60,7 60,7

Não 369 30,7 30,7 91,4

99 103 8,6 8,6 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Está a evitar/adiar 356 29,6 29,6 29,6

Está a fazer como antes 760 63,2 63,2 92,8

Ns/Nr 86 7,2 7,2 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito menos vezes 173 14,4 14,4 14,4

Menos vezes 200 16,7 16,7 31,1

Igual 576 47,9 47,9 78,9

Mais vezes 148 12,3 12,3 91,3

Muito mais vezes 5 0,4 0,4 91,7

Ns/Nr 100 8,3 8,3 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Muito menos 81 6,8 6,8 6,8

Menos 265 22,1 22,1 28,9

Igual 759 63,1 63,1 92,0

Mais 86 7,2 7,2 99,2

Valid

E compras não alimentares? Em comparação com o que fazia há um mês, está 

agora a consumir menos ou mais

Valid

Está a evitar ou adiar compras significativas (por exemplo um carro ou uma casa) 

este ano e no próximo? Ou pondera fazer essas compras, se necessário, como 

faria antes da pandemia

Valid

E quanto aos seus consumos mais habituais. Por exemplo, em junho foi a 

restaurantes mais ou menos vezes do que em maio

Na sua opinião, em geral, o teletrabalho, quando possível, deveria manter-se 

mesmo que a situação de pandemia melhore

Valid



Muito mais 4 0,3 0,3 99,5

Ns/Nr 6 0,5 0,5 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Funcionário público ou 

trabalho em empresa pública 

ou municipal

95 7,9 7,9 7,9

Trabalho por conta de outrem 

(sem ser funcionário público

412 34,3 34,3 42,2

Empresário em nome 

individual

53 4,4 4,4 46,6

trabalhador por conta própria / 

independente / recibos verdes

96 7,9 7,9 54,5

Estagiário 2 0,2 0,2 54,7

Trabalhador-estudante 13 1,1 1,1 55,8

Desempregado 92 7,7 7,7 63,5

Estudante 48 4,0 4,0 67,5

Sem trabalho remunerado 35 2,9 2,9 70,4

Reformado 333 27,7 27,7 98,1

Incapacitado 21 1,8 1,8 99,9

Ns/Nr 1 0,1 0,1 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim, totalmente 72 6,0 10,7 10,7

Sim, parcialmente 60 5,0 8,9 19,6

Não 540 44,9 80,4 100,0

Total 671 55,8 100,0

Missing System 531 44,2

1202 100,0Total

Probabilidade de perder emprego

Valid

Está em teletrabalho?

Valid

Valid

Das seguintes opções, qual a que melhor descreve a sua situação perante o 

emprego



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Nada provável 330 27,4 49,1 49,1

Pouco provável 206 17,1 30,7 79,8

Algho provável 72 6,0 10,8 90,6

Muito provável 35 2,9 5,2 95,8

Ns/Nr 28 2,4 4,2 100,0

Total 671 55,8 100,0

Missing System 531 44,2

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Nada provável 17 1,4 18,8 18,8

Pouco provável 24 2,0 25,9 44,7

Algho provável 20 1,6 21,2 65,9

Muito provável 23 1,9 25,1 91,0

Não estou à procura de 

emprego ou de retomar 

atividade

7 0,6 7,8 98,8

Ns/Nr 1 0,1 1,2 100,0

Total 92 7,7 100,0

Missing System 1110 92,3

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Inferiores 285 23,7 23,7 23,7

Iguais 820 68,2 68,2 91,9

Superiores 83 6,9 6,9 98,8

Ns/NR 15 1,2 1,2 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Valid

Em anos normais, costuma fazer férias no Verão fora da sua residência

No seu caso concreto, quão provável acha a possibilidade de encontrar um 

emprego ou retomar a atividade profissional no próximo ano?

Valid

Total

Os rendimentos do seu agregado familiar são agora inferiores, iguais ou 

superiores ao que eram antes da crise sanitária

Valid

Total



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 731 60,8 60,8 60,8

Não 471 39,2 39,2 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

De certeza que não 663 55,1 55,1 55,1

Provavelmente não 85 7,1 7,1 62,2

Provavelmente sim 156 13,0 13,0 75,3

de certeza que sim 276 23,0 23,0 98,2

99 21 1,8 1,8 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Europa 62 5,2 14,3 14,3

Fora da Europa 17 1,4 3,9 18,2

Europa e fora da Europa 4 0,3 0,9 19,1

Não 348 29,0 80,5 99,6

Ns/Nr 2 0,1 0,4 100,0

Total 433 36,0 100,0

Missing System 769 64,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sim 407 33,8 94,0 94,0

Não 24 2,0 5,7 99,7

99 1 0,1 0,3 100,0

Total 433 36,0 100,0

Missing System 769 64,0

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Total

Norte

Valid

Total

Férias em Portugal

Valid

Este ano, pensa fazer férias fora da sua residência habitual

Valid

Férias no estrangeiro

Valid



Valid 1 126 10,5 100,0 100,0

Missing System 1076 89,5

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 75 6,3 100,0 100,0

Missing System 1127 93,7

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 14 1,2 100,0 100,0

Missing System 1188 98,8

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 65 5,4 100,0 100,0

Missing System 1137 94,6

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 170 14,2 100,0 100,0

Missing System 1032 85,8

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 24 2,0 100,0 100,0

Missing System 1178 98,0

1202 100,0

Total

Açores

Total

Madeira

Alentejo

Total

Algarve

Total

AML

Total

Total

Centro



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 20 1,7 100,0 100,0

Missing System 1182 98,3

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Valid 1 6 0,5 100,0 100,0

Missing System 1196 99,5

1202 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

Sem rendimento 11 0,9 0,9 0,9

<500 99 8,2 8,2 9,2

501-1000 385 32,0 32,0 41,2

1001-2500 448 37,3 37,3 78,4

2501-3500 109 9,1 9,1 87,5

3501-5000 30 2,5 2,5 90,0

>5000 11 0,9 0,9 90,9

Ns/Nr 109 9,1 9,1 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

18-24 107 8,9 8,9 8,9

25-34 159 13,2 13,2 22,1

35-44 209 17,4 17,4 39,5

54-54 215 17,9 17,9 57,3

55-64 197 16,4 16,4 73,7

65+ 316 26,3 26,3 100,0

Total 1202 100,0 100,0

Valid

valor aproximado do rendimento mensal atual do agregado, depois de descontos

Valid

Idade_esc

Total

P44_NS/NR

Total


